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O Μητροπολίτης Παύλος στα εγκαίνια νέων 
δομών Υγείας στην Κορινθία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Την Δευτέρα 6 Ιουλίου 2026, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κορίνθου κ. Παύλος παρέστη και ευλόγησε δύο ιδιαίτερα 
σημαντικά έργα που ενισχύουν την παροχή πρωτοβάθμιας και 
δευτεροβάθμιας φροντίδας υγείας στους κατοίκους του τόπου.

Πρώτος σταθμός της ημέρας ήταν το Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Αγίων 
Θεοδώρων, όπου ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την Ακολουθία του Αγιασμού με την 
ευκαιρία της μετονομασίας του σε «Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Αγίων 
Θεοδώρων – Χρήστος Καμμιλάτος», προς τιμήν του αειμνήστου ιατρού, ο οποίος 
επί σειρά ετών διακόνησε με αυταπάρνηση και υψηλό αίσθημα ευθύνης την τοπική 
κοινωνία.

Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στο Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου, όπου 
παρέστη στην τελετή εγκαινίων του νέου, πλήρως ανακαινισμένου και σύγχρονου 
Τμήματος Επειγόντων Περιστατικών (Τ.Ε.Π.), έργου που αναβαθμίζει ουσιαστικά 
τις υποδομές του Νοσοκομείου και συμβάλλει καθοριστικά στη βελτίωση των 
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παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας προς τους κατοίκους και τους επισκέπτες της 
Κορινθίας.

Στις δύο εκδηλώσεις παρέστησαν ο Υπουργός Υγείας κ. Άδωνις Γεωργιάδης, η 
Γενική Γραμματέας Υπηρεσιών Υγείας κα. Λίλιαν Βενετία Βιλδιρίδη, ο 
Περιφερειάρχης Πελοποννήσου κ. Δημήτρης Πτωχός, ο Διοικητής του Γενικού 
Νοσοκομείου Κορίνθου κ. Γρηγόρης Καρπούζης, ο Δήμαρχος Λουτρακίου – 
Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων κ. Γεώργιος Γκιώνης, ο Πρόεδρος του Ιατρικού 
Συλλόγου Κορινθίας κ. Χρυσοβαλάντης Μέλλος, εκπρόσωποι της Πολιτείας, της 
Περιφερειακής και Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των υγειονομικών αρχών, καθώς και 
πλήθος πολιτών, μεταξύ των οποίων και η σύζυγος του αειμνήστου ιατρού 
Χρήστου Καμμιλάτου.

Ο σεπτός Ποιμενάρχης της Κορίνθου εξέφρασε την χαρά του για κάθε 
πρωτοβουλία που αναβαθμίζει τις δομές δημόσιας υγείας του τόπου και ευχήθηκε 
ο Πανάγαθος Θεός να ενδυναμώνει όλους όσοι υπηρετούν τον συνάνθρωπο στον 
ευαίσθητο χώρο της υγείας, χαρίζοντάς τους δύναμη, σοφία και αντοχή στο 
πολύτιμο έργο τους.
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